

朝鲜建议月内举行朝韩对话

韩国政府表示将视朝鲜态度慎重研究对话提议

据新华社电 朝鲜方面8日向韩国发出新的对话提议,建议最早在本月内或下月初,在朝鲜开城举行朝韩对话。韩国政府则表示将视朝鲜态度慎重研究对话提议。

朝鲜建议举行朝韩对话

朝鲜祖国和平统一委员会发言人8日在平壤发表谈话,建议尽快无条件地举行朝韩当局会谈,并在1月底或2月上旬在开城举行朝韩红十字会、关于重开金刚山旅游的会谈和关于开城工业区的会谈。发言人说,当前朝鲜半岛的严重事态

只有当事者——朝鲜民族自己坐下来解决,其他任何人都不能解决。韩国现当局执政以来,朝韩之间至今尚未举行过像样的对话,是非常令人遗憾的事情。只要双方坐下来开诚布公地对话,就能够消除不信任,圆满地解决朝韩关系问题。在还没有坐下来谈之前,韩国当局就谈论所谓的“诚意”,并提出前提条件,是“没有诚意的态度”。

发言人说,朝鲜希望改善朝韩关系、谋求和解团结、通过对话和协商解决问题的立场是“坚定不移的”。朝鲜提出的对话建

议“不带任何前提条件”,其“诚意不容置疑”。韩国当局应该消除疑虑,敞开心扉,对朝鲜的建议和善意做出积极回应。

韩表示视朝态度慎重研究

韩国统一部发言人李种珠8日说,从形式上看,韩国政府不认为朝鲜方面当天正式向韩国提出了对话建议,但由于朝方提出的内容较之前更为具体,韩国将视朝态度慎重予以研究。

李种珠在接受新华社记者电话采访时说,朝鲜祖国和平统一委员会8日单

面通过媒体发布了建议举行韩朝会谈的内容,但韩国政府当天没有收到朝方发来的书面通知,因此韩方很难认为朝鲜正式提出了建议。

李种珠说,朝方的建议延续了其5日发表的联合声明内容,但内容更为具体,因此韩国政府将密切关注朝鲜的态度,进一步研究朝方的建议。

据韩国媒体报道,针对朝方的再次提议,韩国统一部长官玄仁泽等主要官员8日上午起在政府大楼紧急举行了两个小时的会议,商讨应对方案。

华盛顿再次发生邮包燃烧事件

自燃时发出火光、烟雾,没有造成人员伤亡



联邦调查局人员在现场展开调查

据新华社电 美国首都华盛顿一处邮政分拣设施7日发生邮件燃烧事件,没有造成人员伤亡。马里兰州6日刚发生过类似事件。

发生邮包燃烧事件的邮政设施位于华盛顿东北部与马里兰交界处的居民区。这一设施负责分拣寄给联邦政府部门的邮件,设立于2001年“9·11”事件之后,是邮政当局的一道“安全岗”。

华盛顿警方负责人凯茜·拉尼尔在当天下午举行的新闻发布会上说,当天下午两点多,一名警官在这一设施附近被一名邮政工作人员拦下。这名工作人员告诉警方,他们在分拣邮件时发现一份自行燃烧的邮件,与一天前出现在马里兰州政府办公楼内的自燃邮包极为类似,发出火光、烟雾,随后自行熄灭。

警方随即疏散了这一分拣设施内人

员,拆弹组等部门对现场进行了清理。没有人在这一事件中受伤。有报道说,燃烧邮件的收件人是国土安全部长纳波利塔诺。拉尼尔拒绝确认这一细节。

华盛顿以北的马里兰州州政府两处政府大楼6日也发生了邮包燃烧事件,造成至少1人灼伤。拉尼尔说,在6日的事件发生后,整个华盛顿地区都已加强了戒备。

美今年国防预算达7250亿美元

据新华社电 美国总统奥巴马7日签署2011财年(始于去年10月1日)国防授权法案,但表示将谋求废除法案中有关限制将美军古巴关塔那摩基地监狱囚犯转移至美国或第三国的条款。

美国国会参众两院去年12月分别通过国防授权法案。根据该法案,2011财年美国国防预算总额将达到7250亿美元,其中包括1587亿美元的战争拨款。法案限制奥巴马政府动用联邦资金将关塔那摩监狱囚犯转移至美国国内联邦法庭进行审理或是转移到第三国继续关押。这无疑将使奥巴马政府关闭关塔那摩监狱的计划受挫。奥巴马7日发表声明说,上述限制条款将损害政府反恐努力甚至可能威胁国家安全,同时也干涉了行政部门在制定外交和国家安全政策方面的权力。他表示,将寻求废除上述条款,并反对任何企图延长或扩展这些条款的做法。

美国是全世界军费开支最高的国家。尽管白宫和国会为控制预算赤字,谋求压缩联邦政府开支,但国防预算较上财年仍有增无减。

德“二恶英毒饲料”最高超标达78倍

据新华社电 德国二恶英污染饲料丑闻再次升级。化验和调查结果显示,部分有毒饲料脂肪样本中的二恶英含量超标78倍,而早在去年3月,有毒饲料就已流入市场。

德国警方6日对哈勒斯和延奇公司进行了搜查。石荷州农业部7日说,经过对来自哈勒斯和延奇公司的10个饲料脂肪样本化验,发现其中9个样本中的二恶英含量严重超标。据悉,受二恶英污染的饲料可能达到15万吨。为防止污染进一步蔓延,德国目前已封闭超过4700家农场。目前,下萨克森州农业部正在全力调查二恶英的来源。

美或认定日本外相前原为下届首相

据中新社电 正在美国进行访问的日本外务大臣前原诚司,受到了美国政府超规格的礼遇。东京的外交人士称,这种高规格的接待,显示美国政府已经把亲美的前原视为下届日本首相的重要候选人。

据报道,美国时间6日上午(北京时间7日凌晨),前原与美国国务卿希拉里举行了会谈。会谈后,前原与希拉里举行了记者会。报道称,在记者会后,前原突然接到通知,美国副总统拜登将在下午于白宫办公室内与前原大臣举行会谈。这项事先没有

列入日程的突然安排,让前原受宠若惊。报道认为,美国副总统与日本外务大臣会谈有一种特殊的含义。四年前,当时任日本外务大臣的安倍晋三访问美国时,也突然被安排与副总统举行会谈。当时,美国已经预计到安倍将会出任下一届首相。而此后日本外务大臣访问美国,均未能获得美国副总统的会见,更无会谈之安排。

另外,美国下院也特别为前原举行一场欢迎晚宴,出席这一场晚宴的,居然有下院9个委员会的委员长。这种“高规格的欢

迎晚宴”,是美国国会欢迎外国国家元首或政府首脑的场面,显示美国政府与议会会对“前原诚司首相”的期待。

报道称,毕业于京都大学,并在松下政经塾学习过的前原,对于美国有一种崇拜,并一直以“亲美派”自居。由于前原担任过执政的民主党的党首,目前在菅直人内阁中排名第二位置。

目前,日本民主党内有一部分议员正在努力推举前原接替人气日落的菅直人,出任日本新首相。

彩票开奖台

| 奖项 | 全国中奖注数 | 每注奖金(元) | 本省中奖注数 |
|-----|--------|---------|--------|
| 直选 | 6360 | 1000 | 223 |
| 组选3 | 0 | 320 | 0 |
| 组选6 | 19201 | 160 | 450 |

全国投注总额:33412716元 本省投注总额:820702元

| 奖项 | 中奖注数 | 每注奖金(元) | 各等奖奖金总额(元) |
|-----|------|---------|------------|
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 6 | 100 | 600 |
| 三等奖 | 245 | 10 | 2450 |

本期投注总额:14440元,奖池奖金:4025元

| 奖等 | 六省中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|-----------|-----------|---------|
| 特别奖 | 0 | 0 | 0 |
| 一等奖 | 393 | 54 | 1787 |
| 二等奖 | 21516 | 2592 | 10 |

六省市投注总额:2031632元 安徽投注总额:233092元 奖池奖金:412009元

| 奖项 | 全国中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|-----------|-----------|---------|
| 单选 | 8531 | 311 | 1000 |
| 组选六 | 33205 | 664 | 160 |

全国投注总额:62737422元,安徽投注总额:1283802元

| 奖项 | 华东中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|-----------|-----------|---------|
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 5 | 2 | 21948 |
| 三等奖 | 4 | 1 | 10000 |
| 四等奖 | 96 | 11 | 500 |
| 五等奖 | 1659 | 142 | 50 |
| 六等奖 | 38120 | 3056 | 5 |

六省市投注总额:1857700元 安徽投注总额:147622元 奖池奖金:27827194元

| 奖项 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数 |
|------|-----------|---------|--------|
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | (追加)0 | 0 | 0 |
| 三等奖 | 23 | 147428 | 1 |
| 四等奖 | (追加)4 | 88456 | 0 |
| 五等奖 | 28 | 28541 | 1 |
| 六等奖 | (追加)8 | 17124 | 0 |
| 七等奖 | 218 | 3000 | 3 |
| 八等奖 | (追加)50 | 1500 | 0 |
| 九等奖 | 4187 | 600 | 99 |
| 十等奖 | (追加)1217 | 300 | 24 |
| 十一等奖 | 14204 | 100 | 444 |
| 十二等奖 | (追加)3627 | 50 | 108 |
| 十三等奖 | 211875 | 10 | 6095 |
| 十四等奖 | (追加)56233 | 5 | 1478 |
| 十五等奖 | 2215582 | 5 | 65725 |
| 十六等奖 | 10341 | 60 | 153 |

全国投注总额:77719267元 本省投注总额:2347194元 下期奖池:130793921.58元

| 奖项 | 全国中奖注数 | 本省中奖注数(注) | 每注奖金(元) |
|----|--------|-----------|---------|
| 直选 | 42 | 0 | 100000 |

全国投注总额:33412716元 本省投注总额:820702元

| 奖项 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数(注) |
|-----|-----------|---------|-----------|
| 一等奖 | 83 | 6333 | 8 |
| 二等奖 | 4379 | 50 | 325 |
| 三等奖 | 60062 | 5 | 4280 |

全国投注总额:2132528元 本省投注总额:152724元